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PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GRANITO
CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 12º (DECIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER 
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 2018.
Aos  quatorze dias do mês de Setembro  de dois mil e dezoito (14/09/2018) às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antonio Agostinho Januario, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral ordinária os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Onofre Eufrásio de Luna Neto,  com a participação dos membros da  mesa diretora, os vereadores: Cícero Nildo de Oliveira Alencar  - vice- Presidente,Aurilio Lacerda de Alencar primeiro secretário,  Sérgio Estênio Peixoto Xavier - segundo secretário, e os demais membros do poder Legislativo os vereadores: George Washington Pereira Alencar, Breno Holanda Sampaio,  Herbert Cordeiro de Alencar, Alan Oliveira, Wanderson Silva de Meneses, devidamente assinado no livro de presença parte integrante desta Ata, o Sr. presidente verificando o número legal de vereadores presentes para instituição e seguimento da sessão (cf. art. 48 da Lei Orgânica), DECLAROU aberta a sessão ordinária e logo após solicitou do segundo secretário a leitura da ata anterior (art. 62 do Regimento Interno),  que após a leitura da mesma foi aprovada por unanimidade (cf. parágrafo 2º do art. 62 do Regimento Interno)  E não havendo nada a ser apresentando na pauta do dia o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra pergunta ao Sr. vereador George Washington Pereira Alencar, sobre o  projeto de insalubridade, que o mesmo ficou de trazer, O Sr. vereador George Washington Pereira Alencar, responde que está em conversa com Executivo aguardando o encaminhamento do projeto o qual não foi enviado ate o certo momento e ele ficou responsável de trazer na próxima sessão  onde na oportunidade sugere aos senhores vereadores uma reunião extraordinária com a presença do Sr. Prefeito Municipal João Bosco Lacerda de Alencar, para que seja tirado todas suas dúvidas sobre o projeto de insalubridade e mais esclarecimentos..... Dando continuidade o Sr. vereador Aurilio Lacerda de Alencar faz uso da palavra parabenizando assim  o município de Granito,pelo destaque no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) em 1º lugar na região pontuando de 4.4 para 5.5 superando a meta prevista para 2019, parabenizando o Sr.Prefeito municipal, a Srª Secretária de Educação, a todos os professores,da rede municipal, como também a Sr.ª Secretária de saúde e a todos  que fazem a saúde do município,  e destaca ainda que  como professor está disponível as 24 hs para ajudar. Em ato continuo o Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses faz uso da palavra e solicita ao Sr. Prefeito mais atenção com população da comunidade Casa de Pedra,os quais reclamam a  falta de iluminação publica naquela comunidade,ainda com a palavra fala também sobre poço da varzinha e pede para que seja religada a energia do mesmo.Dando continuidade o Sr. vereador Alan de Oliveira faz uso da palavra e faz uma observação que na reunião passada do dia 31 de agosto  a Sr.ª Maria Ivaneide  da Silva Araújo diretora da Escola Reinaldo Modesto,do povoado de Lagoa Nova a qual  apresentou um Boletim de Ocorrência (BO) contra a sua pessoa, é pediu ao Sr. presidente Onofre Eufrasio de Luna Neto, que os assuntos abordado em sessão sejam registrado em ata. Sendo assim o senhor presidente, nos termos do Regimento Interno declarou encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para  maiores detalhes desta seção encontra-se nas gravações nos anais desta casa sala das seções 14 de Setembro de 2018.
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